	ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 13.01.2020. 19:00 HORAS.


Aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 1ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência da Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, VALCIR LUDKE, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, LUIZ SCHNEIDER e SAUL PEDROSO. A Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou à Vereadora Gloria Zanatta, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 22ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, solicitou a primeira secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisângela Locatelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo a Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra.  Não havendo necessidade de intervalo, e nem matérias na ORDEM DO DIA, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após cumprimentos, disse que é uma honra estar presente na primeira sessão de janeiro para falar um pouco daquilo que pensa e acha que é bom, pois, tem muitas coisas ruins. Falou aos colegas, que está começando mais um ano, onde todos tem que trabalharem juntos, pois logo haverá eleição e todos devem pensar no melhor. Disse que o trabalho que já vinha fazendo irá continuar, sendo que irá cobrar do Prefeito aquilo que precisa, mas que também irá elogiar aquilo que for feito pela administração. Pediu para juntos fazerem um trabalho a contento de toda a Comunidade, pois são muito cobrados pela população. Disse que o ano que passou o Prefeito e Vice fizeram um bom trabalho, buscaram vários recursos, mas que faltou empenho por parte dos Secretários, já que deixaram a desejar, sendo que a comunidade cobra isso. Disse esperar que nesse ano as coisas ocorram dentro da normalidade, que o consenso continue, pedindo que os vereadores cumpram o acordado. Finalizou dizendo acreditar que as coisas irão se ajeitar, e tudo vai dar certo, sendo que estão a disposição de qualquer pessoa. O Vereador LUIZ SCHNEIDER, após saudações agradeceu a prestação de contas feita pela administração no último dia 23 de dezembro na confraternização dos servidores. Disse que a população do Município deveria estar junto para tomar conhecimento desta prestação de contas, pois ali estava a prova de uma administração séria, e com isso toda a população do Município está de parabéns.  Disse que na semana passada, estava no interior fazendo uma reforma, onde precisava fazer um poço negro, veio até o galpão de máquinas, conversou com os Servidores Israel e Antônio, os quais se comprometeram com o serviço, que não foi feito no mesmo dia em virtude da quebra de um caminhão, sendo informado disso, mas que o serviço foi feito no dia seguinte. Informou também que o funcionário Israel, responsável pelo Departamento, foi junto e acompanhou os trabalhos. Disse acreditar que terão um bom ano de trabalho pela frente, em virtude da parceria com o Executivo e as constantes presenças dos administradores na Câmara. Agradeceu aos Vereadores Alvecir e Glaucio que se licenciaram, foram coerentes e cumpriram o acordo. A Vereadora e Presidente IONARA PASTORIO TOMAZINI, após cumprimentos agradeceu a presença do Prefeito e disse que é muito importante os dois Poderes trabalharem juntos. Parabenizou a Administração pelo evento de fim de ano de prestação de contas e confraternização. Falou que sexta-feira teve a posse dos novos Conselheiros Tutelares, onde agradeceu os que saíram pelo trabalho que fizeram desejou um bom trabalho aos novos. Sobre o evento realizado na última sexta-feira, promovido pelo Alemão, no esporte clube 1º de maio, disse que merece os parabéns pela organização e pela Banda, e que mais eventos desse nível sejam promovidos. Por fim, informou aos colegas que terá um curso de capacitação e conhecimento nos dias 21 à 24 de janeiro, e que se algum vereador tiver interesse em participar que comunique à Secretaria para providências. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisângela Locatelli, 1º Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.

Ilisângela L. Fontana					Ionara P. Tomazini
[bookmark: _GoBack]      1ª Secretária						        Presidente




